

## 小弟回家了

江城子·桃花春意浓

□ 李文夫

桃花园里雨濛濛，  
伴清风，  
色空朦。  
蝶舞翩翩，  
粉面玉玲珑。  
轻吐幽兰香满苑，  
添诗意，  
弄花容。  
徜徉花海几多情？  
雨蛙鸣，  
慧心同。  
韶华染新，  
悠乐与君行。  
天阔白云存雅韵，  
施粉黛，  
放歌声。

点绛唇·城市晨光

□ 赵海霞

暗淡浮云，  
轻风吹皱一池缎。  
柳丝青浅。  
难掩春无限。  
水静松青，  
晨寂器声断。  
波潋滟。  
曲桥延展。  
倒影如仙苑。

迟春

□ 包桂娟

枯叶残枝欺春迟，  
草苔破土浮柴知。  
山榆绿荚啜嫩嘴，  
三农全力备耕时。

一早醒来，看到微信，得知小弟要来沈阳办事，我破天荒地早起了一回。人有多勤快，心中就有多兴奋。尽管小弟并未承诺一定会来我家，我还是兴奋得像个小孩子一样蹦蹦跳跳地下了楼，踩着单车，就连冬日清晨的冷冽也给忽略了。

不知道出于什么缘故，我悄悄地推掉了当天所有之前约定的事情。也许，这就是人的本能吧，我在心里这么想。

当天下午三点二十分，我用高八度的音调接到了小弟打来的电话。旁人见了，直说我当时笑得像朵花一样。

终于，弟弟出现在了的面前，坐在了我的对面。这一幕，好像老电影里的画面；这一刻，我不知道等了有多久。说句心里话，此时此刻的我，心是乱的，一阵儿想哭，一阵儿想笑。我一面嗔怪自己太过玻璃心，一面想起了更多的往事。弟弟的到来，一下子勾起了我对家人的思念，多年离家的孤独感也愈加地明显。

我和弟弟杂七杂八地聊着天，思绪瞬间从四十岁回到了多年前。小弟是由我哄大的，小时候的我控制不好自己的力气，常常会弄翻弟弟的摇车……等到年纪大一点了，我和弟弟在一起玩耍时，总免不了吵吵闹闹。不管怎样吵架，弟弟始终是粘我的。他人小腿短，总是跑不

过我，便常常在大门口等我回来。等到天黑了，若还是看不到我，他就会急急地问：“我老姐咋还不回来呀？”再后来，我们都长大了，见面的时候少了，手足情深渐渐变成了信里的嘱托，在漫长的岁月里幸福地守护着彼此。

有人说，幸福感像长了翅膀的蝴蝶会飞。原来，这句话是真的。短短一个小时的相聚太过匆匆，我的心中有太多的不舍和遗憾。然而，再是不舍，再是牵挂，终究是要离别。

在送弟弟回去的路上，我们俩肩并肩地走在城市街头。车来车往，小弟本能地拉起我的手躲开身边驶过的车。刹那间，我百感交集，不由得想起了二十几年前我一个人独闯沈阳城的情景。如今的我，不禁有些庆幸，当年凭借着那股勇气，给家人在大城市里攒下了一个可以随时落脚的窝。原来，爱家人，才是我一生的信仰。

一路上，我都在努力地控制自己的情绪。通过检票口时，弟弟回头向我挥了挥手。我静静地看着弟弟离去的背影，一步一步，一步一步……我在心里默念着：千万别回头呀！可就在拐角处，小弟一个急转身，再次向我摆了摆手。一瞬间，眼泪早已挂满了我的脸庞。

原来，弟弟回去的方向，那里有我的根！

天仙子·迟日春山

□ 洪福良

几树桃花催半岭，  
碧柳垂丝成胜景。  
亭台迟日小栏杆，  
闲乘兴。  
轻赋咏，  
喜鹊枝头吟小令。

料峭东风尤淡冷，  
竹杖芒鞋开寂境。  
晴柔溪水映白云，  
寻幽静。  
惊鸿影，  
一片春山谁与共。

少年游·满腔春

□ 白凤梅

一年之计在于春，  
春色醒三分。  
苏萌春水，  
回芽春草，  
春雨待柔云。  
春耕秋获人不负，  
春意也酬勤。  
笔下春风，  
曲中春晚，  
春梦了无尘。

渔歌子·山乡春色

□ 孙瑞霞

又是一年柳色新，  
韶阳和煦照千村。  
鸭戏水，  
雁追云。  
喜鹊登枝报捷音。

七律·春日抒怀

□ 吴玉珠

鹅黄嫩绿柳枝摇，  
桃李含苞格外娇。  
昨夜东风携细雨，  
今晨甘露润红芍。  
南坡刚绽梨花蕊，  
北岭又植银杏苗。  
布谷连声催种黍，  
蛙鸣燕舞闹春潮。